

# Фестиваль РДДМ!

Активистка РДШ и участница инициативной группы по созданию первичной организации РДДМ в школе Конищева Анастасия разработала квест, посвящённый РДДМ. В квесте приняли участие команды из 8-11 классов, ребята разгадывали кроссворды, рисовали, составляли пословицы, отвечали на вопросы. После квеста обсудили ценности движения, разработанные на первом съезде РДДМ. Перед ребятами выступил бывший Президент школы Ревизон Иван и активист РДШ Козлова Мария. Они призвали учеников всегда ставить цели и достигать их.



